
20244.14（月）～20244.17（三）Ru
國立新竹女子高級中學113 學年度第1學期第1次教師甄選

F（a）=2+- ：=0
厂92+ 3（片陀+号陀）；阳

tond-k=3-4
3KC-3S=4k ） 「B=-6S
一、填充題：每題5分，共50分

D
2 =3 阿

A 232:2（-1）= 2
防為而中央時，有min

1.已知1和：是雨個複數且滿足M=3，二=4，若0=arg ，則Lan-0的最大值為_
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3. 投AABC中•LBAC =60°，AB=4/5. AC=205，D在BC上，且ND是LB.AC的角平分線，若P是線段可D上的動點，則（PB+2PC）-PA
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的敢小值為何？ -12

4. 一正方形紙張 ABCZ），設點E、F分別在欧，灰遗上，且死反=D：F=2:1。現以正方形，ABCD為底面，分別將及、D以不，不為谷摺線

向上摺起，使得.AB、AD重合，並今重合後的點B=D=G 此時•若側面AIEG（或AAFG）與鳶形底面AECF的夾角為0•則sin0=」

5. 小近在平面上以下面丢骰子的方式前進：丟一公正六面骰子，出現n點就往前走1公尺，接著順時針轉60度。接著再繼續丟骰子，如上述

方式前進以及轉向。則小近丟五次骰子並走完後回到原來出發位置的機率為 （分母可以不用來開）。
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6. 若S是滿足0<X≤1、0<y≤1且 均為开数的尖择（5.2）所組成饮集食：則集合了所表示的圖形面精為
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7. 考慮集合11.2.3.2024｝的子集S，其中集合S的元东個數為1000。若從滿足上述條件中的每個集合S裡挑選出最小的元素；則所有过些

最小元素的算術平均數為，
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反演9.投A、5），B（1，一原）為平西上兩定點、動點P在線段不上•O為原點，且Q在射線OP上，並滿足OP.00=4•當動點P由 A廷密線段不

pu,t）.
好難，

移動到B時，試求Q點軌跡圖形的路徑長為何？ 8z
3 設

10.冰果飲料店推出集字活動，凡購買任何一杯飲品，皆能獲得一張集字卡，只要收集「中」、「獎」、「囉」三字，即可免費兌換一杯綠茶
yymath已知集字卡上出現「中」的機率為2、出現「獎」的機率為 •出現「囉」的機率為

tree
要購買饮品杯數的期望值為」 杯。33
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二、偵錯題、說明題：（共12分）（ 請務必寫下原因或說明過程，否則不予計分）
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空間中，A點坐標為（-2,8.0），B點坐標為（3.1.4），P點為y軸上一點，當 PA+ PB 有最小值時，P點坐標為何？5=B

【以下為學生小近的解法】 FA=，

因為 PA20，PB20，故由算幾不等式可得 13

PA+TB≥VFAXPE 取

40-6505）2TK号
北-Xe（台
古

等式成立時，PA+ PB 有 小值且發生在PA=PB時。因為户點為y軸上一點，假設 P點坐標為（0.3.0）•

E=4
因此，P點坐標為（0.3.0）• F=止别+取+ E+1
1.端問：小近的那法是對的嗎？浴老師覺得此學生的那法銷攝，愛如何協助學生釐清继探的造思呢？（4分）：些十台+资+/
2. 如果您正在教授「高一」的學生，想避免學生有類似上遠的錯誤方式，您要如何設計一道數學題目並給出類似上面的錯誤解法，讓學
生偵錯呢？造過此道數學題目，要如何協助學生釐清錯誤的进思呢？（8分） 21
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